

各 位

会 社 名 株 式 会 社 小 僧 寿 し  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 良 本 宜 之  
 ( J A S D A Q コード : 9 9 7 3 )  
 問 合 せ 先 経 営 企 画 部 室 長 毛 利 謙 久  
 ( TEL. 03-4586-1122 )

## (訂正・数値データ訂正)

## 「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年2月21日に公表致しました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

サマリー情報(参考)個別経営成績、経営成績等の概況、連結財務諸表に、一部誤りがございましたので、訂正を行うものであります。

## 2. 訂正箇所

 サマリー情報

**【訂正前】**

(参考) 個別業績の概要

## 1. 2021年12月期の個別業績(2021年1月1日~2021年12月31日)

## (1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年12月期	4,088	54.4	<u>△9</u>	—	<u>13</u>	<u>△72.3</u>	<u>△108</u>	—
2020年12月期	<u>2,647</u>	<u>8.9</u>	<u>70</u>	<u>△25.5</u>	78	—	174	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
2021年12月期	円 銭 <u>△0.75</u>	円 銭 —
2020年12月期	1.61	1.22

## (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年12月期	2,720	<u>1,167</u>	42.8	<u>7.02</u>
2020年12月期	1,185	281	23.2	0.15

 (参考) 自己資本 2021年12月期 1,164 万円 2020年12月期 276 百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2021年12月期の個別業績(2021年1月1日～2021年12月31日)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年12月期	4,088	<u>51.0</u>	<u>△1</u>	—	<u>21</u>	<u>△72.6</u>	<u>△690</u>	—
2020年12月期	<u>2,707</u>	<u>8.6</u>	<u>81</u>	<u>△26.8</u>	78	—	174	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2021年12月期	<u>△4.80</u>	—
2020年12月期	1.61	1.22

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年12月期	<u>2,436</u>	<u>585</u>	<u>23.9</u>	<u>3.44</u>
2020年12月期	1,185	281	23.2	0.15

(参考) 自己資本 2021年12月期 582万円 2020年12月期 276百万円

□ 1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

流動負債は、連結会計年度末より 24億 17百万円増加し、33億 36百万円となりました。これは主に、連結子会社の増加により、買掛金が4億71百万円、未払金が3億78百万円、前受金が5億62百万円増加したことに起因しております。

固定負債は、前連結会計年度末より 17億 14百万円増加し、21億 76百万円となりました。これは主に、連結子会社の増加により、長期借入金が3億33百万円、リース債務が9億17百万円増加したことに起因しております。

当連結会計年度末における純資産の残高は、前連結会計年度末より3億78百万円増加し、6億85百万円となりました。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

流動負債は、連結会計年度末より 20億 44百万円増加し、29億 63百万円となりました。これは主に、連結子会社の増加により、買掛金が4億71百万円、未払金が3億78百万円、前受金が5億62百万円増加したことに起因しております。

固定負債は、前連結会計年度末より 20億 87百万円増加し、25億 49百万円となりました。これは主に、連結子会社の増加により、長期借入金が7億 6百万円、リース債務が9億17百万円増加したことに起因しております。

当連結会計年度末における純資産の残高は、前連結会計年度末より3億78百万円増加し、6億85百万円となりました。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### 【訂正前】

#### (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	391,369	862,714
短期借入金	9,055	196,340
1年内返済予定の長期借入金	38,531	477,712
1年内償還予定の社債	—	18,500
未払金	257,353	636,206
前受金	1,725	564,244
未払法人税等	48,686	146,111
未払消費税等	110,285	164,084
賞与引当金	—	13,678
その他	62,334	257,270
流動負債合計	919,340	3,336,859
固定負債		
社債	—	116,500
長期借入金	170,147	503,758
リース債務	2,663	920,181
繰延税金負債	1,013	2,621
資産除去債務	227,806	305,164
訴訟損失引当金	—	33,724
その他	60,474	294,913
固定負債合計	462,105	2,176,862
負債合計	1,381,446	5,513,722
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	511,023
資本剰余金	97,614	598,638
利益剰余金	202,315	△417,301
自己株式	△7,426	△7,434
株主資本合計	302,502	684,925
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△3,952
為替換算調整勘定	△1,000	394
その他の包括利益累計額合計	△1,000	△3,558
新株予約権	4,881	2,681
非支配株主持分	—	993
純資産合計	306,384	685,042
負債純資産合計	1,687,830	6,198,764

## 【訂正後】

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	391,369	862,714
短期借入金	9,055	196,340
1年内返済予定の長期借入金	38,531	104,766
1年内償還予定の社債	—	18,500
未払金	257,353	636,206
前受金	1,725	564,244
未払法人税等	48,686	146,111
未払消費税等	110,285	164,084
賞与引当金	—	13,678
その他	62,334	257,270
流動負債合計	919,340	2,963,913
固定負債		
社債	—	116,500
長期借入金	170,147	876,704
リース債務	2,663	920,181
繰延税金負債	1,013	2,621
資産除去債務	227,806	305,164
訴訟損失引当金	—	33,724
その他	60,474	294,913
固定負債合計	462,105	2,549,808
負債合計	1,381,446	5,513,722
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	511,023
資本剰余金	97,614	598,638
利益剰余金	202,315	△417,301
自己株式	△7,426	△7,434
株主資本合計	302,502	684,925
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△3,952
為替換算調整勘定	△1,000	394
その他の包括利益累計額合計	△1,000	△3,558
新株予約権	4,881	2,681
非支配株主持分	—	993
純資産合計	306,384	685,042
負債純資産合計	1,687,830	6,198,764

以上